AHKETHO Mpoy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojgaBaTes] U y4e0Ha TUCHUILINHA
HA CTY/IEHTH OT CIIEeNHAJIHOCT ,,3paBeH MeHUKMBHT, Kypc 1,
yueOHa 2016/2017 r., 1eTeH ceMecTbp

C Bbnpocen Jjuer Ne3 ca aHKeTHpaHH / CTYAEHTH OT 00pa3oBaTEIHO-KBATU(UKAIIMOHHA
CTEIIEH ,,bakanaBbp®, CIEUATHOCT ,,3ApaBEH MEHUKMBHT, 1 KypcC.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € TMPOyYBAaHE MHEHHETO Ha CTYACHTUTE 3a ydeOHA TUCHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:
HaumenoBanue Ha yueOHara AucUMILINHA: ,, MKOHOMHMKA Ha 31paBeona3BaHeTo"
Nwme na npenonasarens: gou. Crosnka IlerkoBa

Ha Borpoc: IToa
- Mwvorc —
— JKena — 71 % ot anketupanute (5 CTYICHTH)
— Be3z omeosop — 29 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

Ha Bpnpoc: UMaxTe J1n mHTEpec KbM Ta3H AUCHHUILJIMHA MPeIU 3aM0YBaHe HA 3y4YaBaHeTo ii?
— He—57 % or anketupanure (4 cTyeHTH)
—  NO-CKOpoO He —
— HeMoea 0a npeyems —
—  NO-CKOpo 0a —
— 0a— 27 % ot aaketupanute (2 CTyJICHTH)
— bes omeosop — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha BbIipoc: AKTYyaJIHO JIM € Y4eOHOTO ChAbpP:KaHHe HA THCHHUIJIHHATA?
— ne—
—  NO-CKOpO He —
— He Moea 0a npeyems —
—  no-ckopo oa — 14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
— 0a— 86 % ot aukerupanute (6 cTyIeHTH)

Ha Bwnpoc: IloBumm ju ce BammsaT nHTepec KbM Ta3u AUCHUIIMHA 10 BpeMe HA W3y4YaBaHeTO
in?

— ne—

—  N0-CKOpO He —

— He Moea 0a npeyeHs —

— no-ckopo oa — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

— 0a— 86 % ot aukerupanute (6 Ty AeHTH)



Ha Borpoc: PanuonanHo Jim ce n3moJi3Ba yueOHOTO Bpeme”?

He —

no-CKOpo He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 100 % ot ankerupanute (7 CTYACHTH)

Ha Bbnpoc: WarocTpupar Ju ce mo Ta3u JUCHUILUIMHA TEOPUTHYHUTE MPOOJIEMH ¢ KOHKPETHHU
NpuMepH OT NPpaKTHKATa?

He —

NO-CKOpO He —

He moea oa npeyensi — 29 % ot aHkeTupaHute (2 CTYJICHTH)
no-CKopo 0a —

oa — 43 % ot ankeTupanute (3 CTyICHTH)

be3 omeosop — 29 % ot anketupanure (2 CTyI€HTH)

Ha Bbnpoc: U310:keHueTo HA NpenojgaBaTeJis iCHO U pa30upaeMo Jiu e 32 CTyJIeHTUuTe?

He —

no-CKOpo He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-cKkopo 0a —

oa — 100 % ot anketupanute (/ CTYICHTH)

Ha Bwmpoc: T'oToB /M e mpenogaBaTesiT Ja NpPeKbCHe H3JI0KEHHETO Ha JIEeKUHUsTa, 32 Jaa
0oTroBopu Ha Bamm BbIpocu U 1a npoBe/e JUCKyCHS ?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-CcKopo 0a —

oa — 100 % ot anketupanute (7 CTYACHTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACHAHETO Ha JeKIuATa?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyems —

no-ckopo oa — 14 % ot anketrupanure (1 cTyneHT)
0a — 86 % ot anketupanure (6 CTyIeHTH)

Ha Benpoc: Be3aara gu Bu ce TBOpYecka 3a1a4a B aKTHMBEH IPOLEC HA CAMOCTOAATEJIHA padoTa
M0J KOHTPO.J1a U ¢ KOHKPeTHATA MOMOIL HA NMpenojaBaTe/s Mo AUCHUILINHATA?

He — 29 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHs, HO U He NPOABABAM UHMepec —

oa, Ho 51 paspabomeam ¢opmarno — 14 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
oa, noayuasam yoosiemeoperue — 43 % ot ankeTupanute (3 CTYIEHTH)
be3 omeosop — 14 % ot ankerupanute (1 cryneHr)



Ha Berpoc: Mo:keTe Jiu /12 1ajieTe BUCOKA OIl€eHKA HA epyANIHUATA HA MPenoaaBaTes ?
- ne—
—  NO-CKOpO He —
— He Moea 0a npeyeHs, —
— no-ckopo 0a — 14 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— 0a — 86 % ot ankerupanute (6 CTyACHTH)

Ha BBrpoc: YUTHBO U K0JIETHAIHO JIM € OTHOIIEHHETO HA MPeNnoaBaTe/s KbM CTy/IeHTHTE?
— pe-—
—  NO-CKOpoO He —
— HeMoea 0a npeyems —
—  No-CcKopo 0a —
— 0a—100 % ot ankerupanute (7 CTyIEHTH)

Ha BBIIPOC: OuakBarte JH, Y€ CJI€/1 3all03HABaHE C PE3YJITATUTE OT aHKETaTa, NpenoaaBaTe/ifaT e

ce cbo0pa3u ¢ Bammure oneHku?
— ne— 14 % or ankerupanute (1 cTymeHT)
—  NO-CKOpO He —
— He moza 0a npeyens — 57 % ot ankeTupaHute (4 CTyACHTH)
—  No-CcKopo 0a —
— 0a— 14 % or ankerupanute (1 cTyaeHT)
— be3 omeosop — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

Ha Bwpmpoc: OT KakBH M3TOYHHMIM Ce TOTBHXTe 3a M3NMUTAa (MOXKeTe jJa jajeTe MoBeye OT eIHH

0TroBoOp)?
— cobcmeenu sanucku — 43 % ot aHkeTHpaHUTE (3 CTYICHTH)
—  3anucku Ha opyeu konecu — 14 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)
—  yuebHUyu ¢ agmop-npenooasamens —
—  Opyeu yueOHuyu —
— mamepuanu, npedocmasenu om npenooasamens — 100 % ot ankerupanure (7 CTyACHTH)

Ha Bwnpoc: Ilocouere Bamusi 0011 cpeeH ycnex oT cJieJIBAHETO 10 MOMeHTa?
—  cpeoeH —
—  000wbp — 29 % ot aHkeTHpaHUTE (2 CTYICHTH)
—  MH020 000bp — 43 % ot aHkeTupanute (3 CTYJCHTH)
—  omauuer — 29 % ot aHKeTUpaHHUTE (2 CTY/ICHTH)

Ha BbOpoc: AKO cre MOJIOKWJIM HM3MUT MO TAa3W AUCHMIUIMHA, MOCOYeTe KAKBA OLIEHKA CTe

NOJTYy4YHIu?
—  cpeodeH —
—  000wp — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
—  MHO020 000vp — 11 % ot ankeTupanure (5 CTYIEHTH)
—  omauuen — 14 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)



Ha Bwrpoc: OTroBaps Jid mojiydeHaTa oneHKa Ha BammTe 3HaHNs (aKo cTe MOJIOKHIN U3NUTA)?
—  He 0me08aps-3aHUNCEeHA —
—  He 0meo8apa-3a8uLeHd —
—  uamam muenue — 14 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— omeosaps npubnuzumenno — 43 % ot anketupanute (3 CTYACHTH)
— omeosaps Hanwvano — 43 % ot anketupanute (3 CTYJICHTH)
Ha Bwrpoc: KakBo e im4HoTO BU npuchbcTBHE HA 3aHATHATA MO JHCHHILIMHATA?
— 1noo 20% —
- 20...40% —
— 40 ...60% — 14 % ot anketupanute (1 cTyIeHT)
— 60 ... 80% — 43 % ot ankerupanure (3 CTYICHTH)
—  Hao 80% — 43 % ot ankerupanure (3 CTYACHTH)

Ha orpoc: Ilosie3Ha Jin e uaesATa 3a olleHsIBaHe HA NMPeNnoiaBaTe/IuTe 0T CTPAHA HA CTYJeHTHTE?
- ne—
—  N0-CKOpO He —
— He Mo2a 0a npeyeHs —
—  No-CcKopo 0a —
— 0a —100 % ot ankerupanute (7 CTYICHTH)



AHKETHO Mpoy4YBaHe 32 MHEHHETO 32 MpenojgaBaTes] U y4e0Ha TUCHUILINHA
HA CTY/IEHTH OT CIIEeNHAJIHOCT ,,3paBeH MeHUKMBHT, Kypc 1,
yueOHa 2016/2017 r., 1eTeH ceMecTbp

C Bobnpocen juer Ne3 ca aHKETHpaHU 6 CTYyIEHTH OT 00pa30BaTEIHO-KBATH(UKAIMOHHA

CTEIIEH ,,bakanaBbp®, CIEUATHOCT ,,3ApaBEH MEHUKMBHT, 1 KypcC.

Heara Ha aHKETUPAaHETO € TMPOyYBAaHE MHEHHETO Ha CTYACHTUTE 3a ydeOHA TUCHUIUIMHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3natapos*“-byprac.

Pesynrarure ca ciennure:

HaumeHnoBanue Ha yueOHata AucuMILINHA: ,,MeauuuHcka nugopmaTuka*

Nwme na npenonasarens: nou. EBnoxkust Coruposa

Ha Borpoc: IToa

Mwvoic — 17 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)

— JKena — 83 % ot ankerupanure (5 CTyICHTH)

Ha Bbpnpoc: UmaxTe Jin HHTepec KbM Ta3H JUCHUILINHA NPeIu 3alI04YBaHe HA U3y4YaBaHeTo W7

He —
nO-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHs —

no-ckopo oa — 17 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
0a — 83 % ot ankerupanure (5 CTyIeHTH)

Ha BbIpoc: AKTyaJIHO J1M € Y4eOHOTO ChAbpP:KaHHE HA TUCHHMIIJIHHATA?

He —
no-CKOpO He —

He moza da npeyens — 17 % ot anketupanure (1 cryneHr)
no-cKopo 0a —

oa — 83 % ot ankeTupaHuTe (5 CTYAEHTH)

Ha BBIIPOC: IToBumu au ce Bamusar HHTEPEC KbM Ta3du JUCHUIIJIMHA IO BPpEME€ HA U3YyYAaBaAHETO

n?

He —
no-CKOpo He —

He moza 0a npeyenst — 33 % OT aHKeTUpaHuTe (2 CTYACHTH)
no-CcKopo 0a —

0a — 67 % ot ankeTupaHute (4 CTyI€HTH)

Ha Bbrpoc: PaumoHaiHo Jin ce M3M0J13Ba Y4eO0HOTO Bpeme?

He —
no-cKopo He —
He Mo2a 0a npeyeHs —
no-cKopo 0a —



oa — 100 % ot ankerupanute (7 CTYACHTH)

Ha Bwpnpoc: WinocTpupar Jiu ce M0 Ta3u JUCHUIIAHA TEOPUTHYHUTE MPOOJIEMH ¢ KOHKPETHHU
NpUMepPH OT MpaKTHKAaTa?

He — 67 % ot anketupanute (4 CTYICHTH)

no-CKOpo He —

ne moea oa npeyenst — 17 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
no-CcKopo 0a —

oa — 17 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)

be3 omeosop —

Ha BBIIPOC. HN3no0:xxeHneTo Ha npemnoaaBaTeisi AICHO U pasﬁnpaeMo JIK € 34 CTy)IeHT]/ITe?

ne — 17 % ot anketupanute (1 cTynaeHT)

nO-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-ckopo oa — 33 % ot aHKeTUpaHUTe (2 CTYJICHTH)
oa — 50 % ot ankeTupanute (3 CTYJICHTH)

Ha Bwmpoc: T'oToB /M e mpenoaaBaTesiT Ja NpPeKbCHe H3JI0KEHHETO Ha JIEeKUHUsATa, 32 Ja
0oTroBopu Ha Bamm Bbnpocu U 1a npoBee JUCKyCHS ?

He —

nO-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-ckopo oa — 17 % ot ankerupanure (1 cTyaeHT)
oa — 83% ot aukerupanute (5 cTyJICHTH)

Ha BBIIPOC: I[OBOJICH JU C€T€ 0T 0TroBopa, KOMTO CTe MOJIYYMJIM HA BBIIPOCUTE, 3alaICHU HaA
npenoaaBarTe/is Mo BpeMe Ha U3HACAHETO Ha JeKIuATa?

He —

no-CKOpO He —

He Moea 0a npeyems —

no-ckopo oa — 17 % ot ankerupanuTte (1 cTyneHT)
oa — 83% ot anketupanuTte (5 CTyICHTH)

Ha BBIIPOC: Bb3aara au Bu ce TBOpYECKA 3a/la4a B aKTUBEH IPOLEC HA CaAMOCTOATE/IHA paﬁoTa
MO KOHTPOJA U ¢ KOHKPETHATA MOMOIIl HA TpenmoaaBarTe/is 1mo IlI/ICIII/Il'[.TII/IHaTa?

He — 17 % ot anketupanuTte (1 cTyaeHT)

no-CKOpO He —

He M02a 0a npeyeHts, HO U He NPOSIBA8AM UHMepeC —

oa, Ho 5 paspabomeam opmanro — 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHT)
oa, nonyyasam yoognemeoperue — 67 % ot anketupanute (4 CTyIeHTH)

Ha BBIIPOC. Mo:xeTe JM A JajJeTe BUCOKA OLIeHKA Ha cpyamnusaTa Ha npenoz]aBaTeJm?

He —

no-CKOpO He —

He Moea 0a npeyems —
no-cKopo 0a —



oa — 100 % ot anketupanuTte (6 CTYACHTH)

Ha BBIIPOC. YYTHBO M KOJIETHAJHO JIX € OTHOIIEHHETO HA npenogaBaTe/iss KbM CTy)IeHTI/ITe?

He —

no-CKOpO He —

He Mo2a 0a npeyeHst —

no-cxkopo oa — 33 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
0a — 67 % ot ankeTupaHuTte (4 CTyICHTH)

Ha Benpoc: QuakBare jiu, 4e cjie/l 3a1I03HABaHE ¢ Pe3yJITATUTE OT AHKETATA, MPENoAaBaTe/sT 1e
ce cb00pa3u ¢ Bamure oneHkn?

He — 17 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)

Nno-CKOpO He —

He mo2a 0a npeyerss — 67 % ot ankeTupanure (4 CTyJCHTH)
no-cKopo 0a —

oa — 17 % ot ankerupanute (1 cTymaeHT)

Ha Bbmpoc: OT KakBH U3TOYHHMIM Ce TOTBUXTE 32 M3MHUTA (MOKeTe A JajeTe MoBedYe OT €IUH
0TroBOp)?

cobcmeenu sanucku — 67 % ot anketupaHute (4 CTyIeHTH)

3anucku Ha opyau Koie2u —

VUeOHUYU ¢ aBMop-npenooasameris —

opyau yyebHuyu —

mamepuanu, npedocmagenu om npenooaséameis — 67 % ot aHkeTupaHute (4 CTYICHTH)

Ha BBIIPOC. ITocouyeTe Bamms 0011 CpeacH ycuex oT CJI€ABAHETO 10 MOMEHTA?

cpeden — 17 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
006vp — 50 % oT anketupanute (3 CTyJCHTH)
MH020 006bp — 17 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)
omauuen — 17 % ot ankerupanute (1 cTyneHr)

Ha Bbopoc: Ako cTe MOJIOKHIM M3MHUT MO Ta3M JMCUUILVIMHA, MocoYeTe KAaKBa OLEHKA CTe
NOJTYyYHJIu?

cpeden — 17 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)

006vp — 17 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)

MHO020 006bp — 33 % OT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJICHTH)
omauyer — 33 % OT aHKeTHpaHUTE (2 CTYCHTH)

Ha BBrpoc: OTroBapsi Jiu mojiyueHaTa oneHka Ha Bamure 3Hanus (aKo cTe MOJ0KHIH H3MUTA)?

He 0m206aps-3aHUdNCeHa —

He 0M208aps-3a8UUEeHd —

HAMAM MHeHUe —

omeoeaps npubnuzumenro — 17 % ot ankerupanute (1 crymeHr)
omeosaps nanwvano — 83 % ot ankerupanute (5 CTyIeHTH)



Ha Berpoc: KakBo e 1u4HOTO BU npuchcTBUE HA 3aHATHSTA MO JUCIUNJIMHATA?

— noo 20% —
— 20...40% —
— 40...60% —

— 60...80% — 17 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
—  Hao 80% — 83 % ot ankerupanute (5 CTyAeHTH)

Ha Bwrpoc: Ilosie3na i1 e uesita 3a oneHsiBaHe HA MPeNoJAaBaTe/INTe OT CTPAHA HA CTyJAeHTUTe?
— pe-—
—  NO-CKOpO He —
— He moea 0a npeyens — 33 % oT aHKeTHpaHUTE (2 CTYJACHTH)
—  No-CcKopo 0a —
— 0a—67 % or aukerupanute (4 CTyIeHTH)



